
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» протягом 22 - 26 липня 2024 року. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1209», 

вх4447, розробник – Міненерго. 
Проєктом акта пропонується внести зміни до постанови Кабінету Міністрів 

України від 27 грудня 2018 р. № 1209 «Деякі питання постачання електричної енергії 

захищеним споживачам та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України» (зі змінами) щодо спрощення процедури визначення 

переліку захищених споживачів електричної енергії з метою недопущення 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру.  

Проєктом акта пропонується передбачити: 

• складення переліку захищених споживачів з об’єктів споживачів, які 

належать до наступних категорій:  

✓ вугледобувні підприємства державної форми власності;  

✓ підприємства централізованого водопостачання та водовідведення всіх 

форм власності;  

✓ підприємства державної та комунальної форм власності, які 

забезпечують надання теплової енергії та комунальних послуг, за 

виключенням тих, які провадять господарську діяльність з виробництва 

електричної енергії; 

• розгляд Міжвідомчою комісією з надання статусу захищеного споживача 

поданих пропозицій щодо надання споживачам статусу захищеного 

споживача; 

• затвердження Кабінетом Міністрів України переліку захищених 

споживачів; 

• зміну складу Міжвідомчої комісії; 

• рекомендації Національній комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на виконання статті 62 Закону 

України «Про ринок електричної енергії» розробити та подати Кабінету 

Міністрів України пропозиції щодо умов покладення спеціальних 

обов’язків на учасників ринку для забезпечення безпеки постачання 

електричної енергії захищеним споживачам. 

 

Проєкт наказу " Про затвердження Порядку огляду стану 

кібербезпеки паливно-енергетичного сектору критичної 

інфраструктури", вх4451, розробник – Міненерго (проєкт 

надається повторно, було погоджено рішенням №64 від 

14.02.23). 



Проєкт наказу розроблено з метою реалізації державної політики у сферах 

захисту об’єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору 

критичної інфраструктури, кібербезпеки об’єктів критичної інфраструктури, 

кіберзахисту об’єктів критичної інформаційної інфраструктури, включаючи 

визначення організаційних засад проведення огляду стану кібербезпеки паливно-

енергетичного сектору критичної інфраструктури. 

Проєктом наказу пропонується:  

• затвердити Порядок проведення огляду стану кібербезпеки паливно-

енергетичного сектору критичної інфраструктури;  

• визначити об’єкти та суб’єкти огляду;  

• установити, що загальне керівництво оглядом здійснює Міністерство 

енергетики України;  

• визначити критерії дослідження стану кібербезпеки;  

• установити, що Міністерство енергетики України, за результатами 

узагальнення звітів операторів критичної інфраструктури про виконання 

планів заходів щодо усунення недоліків, виявлених під час огляду, 

поточних та цільових профілів кіберзахисту, складає річний звіт стану 

кібербезпеки паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури 

та не пізніше 20 грудня поточного року надсилає Адміністрації 

Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку введення в обіг 

та виведення з обігу поштових марок та визнання такими, що 

втратили чинність, деяких наказів Міністерства транспорту 

та зв’язку України та Міністерства інфраструктури 

України»», вх4536, розробник – Мінінфраструктури. 
Проєкт наказу розроблено з метою врегулювання питання щодо затвердження 

порядку введення в обіг та виведення з обігу поштових марок у відповідності до 

вимог абзацу третього частини другої статті 8 Закону України «Про поштовий 

зв’язок» та приведення нормативно-правових актів Мінінфраструктури у 

відповідність до вимог пункту 70 Правил надання послуг поштового зв’язку, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 270.  

Проєктом наказу пропонується затвердити порядок введення в обіг та 

виведення з обігу поштових марок і визнати такими, що втратили чинність наказів від 

24.06.2010 № 388 «Про затвердження Положення про знаки поштової оплати», від 

03.02.2014 №71 «Про затвердження Інструкції з використання маркувальних машин», 

від 30.01.2015 № 20 «Про затвердження Порядку використання відбитка про оплату 

письмової кореспонденції». 

 

Проєкт постанови КМУ «Деякі питання проведення 

експертизи технічних умов приєднання (вихідних даних) до 

газотранспортної або газорозподільної системи на 



відповідність чинним стандартам, нормам та правилам», 

вх4540, розробник – Міненерго. 
Проєкт постанови розроблено з метою врегулювання процедури проведення 

незалежної експертизи технічних умов приєднання (вихідних даних) до 

газотранспортної або газорозподільної системи. 

Прийняття проєкту постанови якого призведе до наступного.  

За ініціативи замовника може бути проведена незалежна експертиза технічних 

умов приєднання (вихідних даних) на відповідність чинним стандартам, нормам та 

правилам. Проведення експертизи здійснюється незалежними організаціями, 

визначеними центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері будівництва, в порядку, встановленому Кабінетом 

Міністрів України.  

Порядок проведення експертизи технічних умов приєднання (вихідних даних) 

на відповідність чинним стандартам, нормам та правилам затверджується Кабінетом 

Міністрів України.  

У разі якщо експертизою встановлено порушення оператором газорозподільної 

системи або оператором газотранспортної системи чинних стандартів, норм та правил 

у підготовлених (виданих) ним технічних умовах приєднання (вихідних даних), такий 

оператор зобов’язаний протягом п’яти календарних днів усунути виявлені порушення 

та видати нові технічні умови.  

Оператор газорозподільної системи або оператор газотранспортної системи, що 

допустив порушення чинних стандартів, норм та правил у підготовлених ним 

технічних умовах приєднання (вихідних даних), зобов’язаний компенсувати 

замовнику витрати, понесені ним на проведення експертизи. 

 

Проєкт наказу МВС «Про затвердження Порядку 

організації поліцією охорони цілодобової охорони об’єктів і 

приміщень, у яких культивуються, використовуються, 

зберігаються та знищуються нарковмісні рослини, а також 

використовується, зберігається та знищується отримана з них 

готова продукція чи відходи таких рослин», вх4553, розробник 

– Нацполіція. 
Проєкт наказу розроблено з метою нормативно-правового врегулювання 

заходів, пов’язаних із забезпеченням підвищення рівня захищеності об’єктів і 

приміщень, у яких культивуються, використовуються, зберігаються та знищуються 

нарковмісні рослини, а також використовується, зберігається та знищується отримана 

з них готова продукція чи відходи таких рослин, та приведення його у відповідність 

до законодавства України шляхом визнання таким, що втратив чинність, наказу 

Міністерства внутрішніх справ України від 27 жовтня 2010 року № 507 «Про 

затвердження Порядку організації охорони об’єктів і приміщень, у яких 

культивуються, використовуються, зберігаються та знищуються нарковмісні 

рослини, а також використовується, зберігається та знищується отримана з них готова 

продукція чи відходи таких рослин». 

 



Проєкт наказу «Про затвердження Інструкції з організації 

надання висновків Служби безпеки України в галузі 

державного експортного контролю», вх4579, розробник – СБУ. 
Проєкт наказу розроблено з метою упорядкування механізму опрацювання 

заяв, дослідження товарів та надання висновків Службою безпеки України щодо 

належності/неналежності товарів до частини третьої розділу 5 «Спеціальні технічні 

засоби» Єдиного списку товарів подвійного використання, який додається до 

Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів 

подвійного використання. 

Ціллю проєкту є встановлення єдиного та прозорого порядку подання і 

опрацювання заяв, дослідження товарів та надання відповідних висновків СБУ для 

митного оформлення, упорядкування механізму отримання суб’єктами 

господарювання вищезазначених висновків та скорочення витрат часу на митне 

оформлення товарів в умовах воєнного стану.  

 

Проєкт наказу Мінагрополітики «Про внесення змін до 

Правил промислового рибальства в басейні Чорного моря», 

вх4582, розробник – Держрибагентство. 
Проєкт наказу розроблено з метою реалізації Стратегії розвитку галузі рибного 

господарства України на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 02 травня 2023 року № 402-р, та з метою приведення 

законодавства України у відповідність з актами ЄС. 

 


